4. kistantermi gyakorlat
Analizis 1. informatikusoknak, BMETEMIBsVANL1-00

1. Szamolja ki az aldbbi mennyiségeket algebrai alakban:

_ 21
21+29, 21— 22, 2122 21 |22 oy
2

(a) 21 =2 —4i, 20 = —3 + i esetén;
(b) 21 =5+ 3i, 22 = —1 — 27 esetén.
2. Oldja meg az alabbi egyenleteket:
(a) 3iz—b=2+4+2i,3iZ—5=2+2i
(b) 22 4+3i=(14+1)z+2,224+3i=(1+1)z+2
3. Szamolja ki az alabbi mennyiségeket trigonometrikus alakban:

_ z21

2122 21 |ZQ| 2—7 Z? \3/2_2
2

(a) z1 =1—1, 20 = —V/12 4 2i esetén;
(b) z = V3 - 1, 20 = —2 + 21 esetén.
4. Oldja meg az alabbi egyenleteket:
(a) 27 +3222 =0, 27 — (3+3i)2* +4i = 0;
(b) 28 4+16iz* =0, 2* + (4 —i)2% — 4i = 0.



